## **COMUNE DI MIRANDOLA**

UFFICIO SEGRETERIA

Mirandola lì 23/11/2021

Oggetto: ELENCO DELIBERE DI GIUNTA COMUNALE PUBBLICATE SU ALBO

PRETORIO ON LINE

Il presente elenco contiene 9 atti.

	711 77 150 1 1 00/11/0001
1)	Atto Numero:158 del:03/11/2021
	Proventi derivanti dalle concessioni e dalle sanzioni
	amministrative relative all'anno 2020. Assegnazione
	dell'importo relativo alla quota 7% di U2 ai sensi della
	deliberazione di C.C. n.99/2019
2)	Atto Numero:159 del:03/11/2021
	Concessione di spazi pubblicitari sul periodico comunale
	"L'Indicatore Mirandolese" - Indirizzi in merito alla
	riduzione del corrispettivo a causa dell'emergenza
	Covid-19 sino al 30.06.2022.
3)	Atto Numero:160 del:03/11/2021
	Linee di indirizzo in merito al riconoscimento
	all'associazione sportiva dilettantistica Sanmartinese
	delle maggiori spese sostenute a causa dell'emergenza
	COVID-19.
4)	Atto Numero:161 del:03/11/2021
	Linee di indirizzo in merito alla realizzazione del
	progetto denominato "Mirandola, Start up ready" (2°
	edizione) per l'anno scolastico 2021-2022.
5)	Atto Numero:162 del:15/11/2021
	Legge 21.11.2000 n. 353 Catasto delle aree percorse dal
	fuoco. Aggiornamento all'anno2020.
6)	Atto Numero:163 del:15/11/2021
	Approvazione criteri ed individuazione siti di telefonia
	mobile (stazioni radio base SRB) da sottoporre a
	controllo-anno 2021-2022.
7)	Atto Numero:164 del:15/11/2021
	Misure di sostegno alle famiglie che versano in stato di
	bisogno per il pagamento delle utenze domestiche in forza
	dell'emergenza da Covid-19 - Variazione al Bilancio di
	Previsione e al PEG 2020/2022, ai sensi dell'art. 175,
	comma 5-bis, lett. d ed e-bis, del D. Lgs. 267/2000:
	storno tra macroaggregati all'interno della medesima
	Missione/Programma e consequente variazione di cassa.
L	1 , 2 , 2 , 2 , 2 , 3 , 2 , 2 , 3 , 2 , 2

8)	Atto Numero:165 del:15/11/2021
	Linee di indirizzo in merito a individuazione e sottoscrizione contratti con portali informatici in grado di pubblicizzare il Comune di Mirandola e il suo
	territorio.
9)	Atto Numero:166 del:15/11/2021
	Linee di indirizzo in merito all'allestimento di una pista di pattinaggio sul ghiaccio da installare in Piazza Conciliazione nel periodo dicembre 2021- febbraio 2022- Modifica

adetto del Servizio Segreteria Protocollo Archivio GERMANA BERGAMINI